
1. 다음은 A, B 두 명의 학생의 턱걸이 횟수의 기록을 나타낸 표이다.
이때, 표준편차가 큰 학생을 구하여라.

1회 2회 3회 4회 5회

A 8 9 8 7 9

B 7 9 8 10 6

답:



2. 5개의 변량 a, b, c, d, e의 평균이 6이고 분산이 5일 때, a− 3, b− 3, c−
3, d − 3, e − 3의 평균과 분산을 차례대로 나열하여라.

답: 평균 :

답: 분산 :



3. 다음 표는 석진이의 국어, 수학, 영어, 과학 시험의 성적이다. 수학점
수, 분산을 각각 구하여라.

과목명 국어 수학 영어 과학

점수(점) 87 88 80
편차 2 3 −5

답: 수학점수 점

답: 분산



4. 다음은 A 반 학생 5 명과 B 반 학생 5 명의 턱걸이 횟수를 히스토
그램으로 나타낸 것이다. 어느 반 학생의 성적이 더 고르다고 할 수
있는가?

답: 반



5. 다음 도수분포표는 정섭이네 반 학생들의 턱걸이 기록을 나타낸
것이다. 턱걸이 기록에 대한 분산과 표준편차를 차례대로 구하여라.

횟수(회) 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
학생수(명) 1 3 7 5 7 9 4 2 1 1

답:

답:


